

2024年2月1日 株式会社ワールド・ワン

# 神戸・東灘 < 松竹梅 > 白壁蔵とひょうご五国ワールド 神戸三宮横丁 2/28(水)『郷土の酒と食によいしれる会』開催 蔵人参加で < 松竹梅 > 白壁蔵の魅力を味わい尽くしましょう!

神戸を中心に大阪・東京で日本各地の郷土飲食店を展開する株式会社ワールド・ワン(本社:兵庫県神戸市,代表取締役:河野圭一)は、2月28日、ひょうご五国ワード神戸三宮横丁にて宝酒造<松竹梅>「白壁蔵」とコラボレーションしたイベントを開催します。本イベントは、昨年に続き2回目の開催。

神戸市東灘区にあるく松竹梅>「白壁蔵」で醸造された「澪」で乾杯!昔ながらの手造りの原理を再現した、新しい設備がそなわっている白壁蔵の「おいしい酒造り」のご紹介や、酒蔵が提案する日本酒の新たな飲み方、クイズ大会など、酒蔵とお客様をつなぐ場を提供します。



おつまみには、ひょうご五国ワールドにて 提供しているメニューに加え、季節感のある、 日本酒に合う特別のラインナップをご用意。

蔵人の皆さんと一緒に、酔いしれ、良い知れ、好い識れる会で、兵庫県の酒と食を存分に楽しんでいただきます。









2024年2月1日 株式会社ワールド・ワン

#### イベント概要

イベント名: 酒蔵を囲んで語ろう!郷土の酒と食によいしれる会

開催日時: 2024年2月28日(水)18時30分~20時

開催店舗: ひょうご五国ワールド神戸三宮横丁 使用食材: ドリンク4種類+郷土のおつまみ4品

#### ひょうご五国ワールド神戸三宮横丁

■住 所: 兵庫県神戸市中央区北長狭通2-1-6 三宮三陽ビル 2階

■営業時間 : 平日:16:00~23:00 土日祝 14:00~23:00

■電 話: 050-3159-5713

■定 休 日 : なし ■席 数 : 54名

### 会社概要

■代 表 者: 河野圭一 ■設 立: 1996 年 6 月

■所 在 地 : 兵庫県神戸市中央区下山手通 2 丁目 13 番 3 号 建創ビル 7F

■資本金: 50.000 千円

■事業内容: 地域連携事業、飲食店及び食品販売店の経営、食品加工、流通、輸出入及び販売

■出店状況 : 国内 30 店舗 すべて直営店舗

■企業サイト: https://www.world-one-group.co.jp/

## ■問合せ・取材等の連絡先

株式会社ワールド・ワン 松波(まつなみ)

TEL:078-333-8883/FAX:078-333-9777

メールアドレス:tomohiro.matsunami@world-one-group.co.jp